

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 羽球 來源 民生報 日期 77.06.08 版面 三版

帕爾瑪獲頒體育獎章

【本報訊】來華訪問的國際羽總會

長帕爾瑪及韓國羽協會長劉利均昨天下午二時卅分前往教育部拜會，教育部由次長施金池代表接見，並頒贈帕爾瑪體育獎章一座，以表彰他的獻身

體育及多年來在國際羽壇給予我國羽協的支持、鼓勵。

紐西蘭籍的帕爾瑪及劉利均昨天午是在中華羽協理事長吳文達、常務理事黃熾仁、黃德建等人的陪同下，至教育部與我國主管體育行政的官員一晤，交換我國及國際羽球發展、交

見。在赴教育部之前，帕爾瑪、劉利均曾於清晨前往圓山飯店後山，參觀他們慕名已久的「圓山羽毛球場」，隨後再至故宮博物院欣賞我國古文物。

近傍晚時分，帕爾瑪等人至坐落在台北市近郊的勝利羽球公司參觀，藉以了解我國所生產的羽球，何以在質、量上均能居於世界領導地位。

今天上午十時，帕爾瑪將拜會我國奧會主席張豐緒，而後於明天離華返國。

流等方面意見。

「不可思議！真是不可思議！」雖然多年來，不知曾聽過多少國際羽界人士的描述，也在國際羽總發行的「世界羽球」季刊上讀過有關的報導，但是當走在山道上，親眼目睹沿坡遍佈的露天球場時，國際羽總會長帕爾瑪仍然止不住頻頻發出嘆服之聲。

「我想，全世界再也找不到像這樣的羽球場了。」坐在石凳上擦著剛剛爬坡出來的滿頭大汗，帕爾瑪邊說，邊拿納悶的眼光，望著石階上川流不息的

人潮，和球場上正痛享逐球之樂的人們，然後問道：「他們怎麼可能在爬了這麼大的一段山路後，還打得動球？」早先也曾是羽球健將，近兩年因羽總公務繁忙，無暇再揮球拍的帕爾瑪，日常靠走路維持不錯的「身段」和體能，但是到了圓山後山，他也不免興起「技不如人」之慨。

這就是圓山飯店後的小山坡，何以被國際羽界稱為羽球運動的「世界奇觀」的原因。

方圓不過數哩，但是在這片山坡上，足足建了兩百三十多面露天羽毛球場，每天從清晨三、四點，就陸續有人上山來健身；打拳的、耍劍的、跳土風舞的，不過仍以打羽球的最多，算起來總有近萬名羽球愛好者，不分晴雨，不論節慶假日，天天都要來此走一遭。

這片土地是市府所有，但是近二十年前，一些「早覺人士」在爬了山後，仍覺意有未足，大夥兒就把地剷平，也不裝球網，也不畫界線的打起克難羽球來。

兩百餘面沿坡起 國際羽總會長也嘆服

圓山頂羽球場 世界奇觀

本報記者 青延劉

